Obtener la expresion radical mas simple:
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a) 2%/81-2%3" + == b) | ——
) 5 ) 16
Calcula el valor de x en las siguientes igualdades:

a) Ioggx:g b) log, /125 = x c) log,9=14

Una compafiia de seguros nos garantiza un 4% anual en el plan de pensiones que nos ofrece.
Si nuestra aportacion anual fuese de 800 €, con qué capital contariamos dentro de 15 afios.

Descompén en factores el polinomio P(x)=2x"+15x° +31x +12x y determina sus raices.

Resuelve la ecuacion:
2 x+1_

5 - =15
X —6X+9 x-3

Resuelve la ecuacion:

3x+2 —/3x-1=1

Resuelve el sistema:

3Xx—2y-3z=-4
2X -5y +2z2=-7
-X+3y—-4z= 9

Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones con una incognita
5(3—x) <55+3x
x* —2x-3>0

Representa el recinto limitado por las inecuaciones:
y=>30
3x—y=>30

3x+2y <210



a) %é/ﬁ b) V2

a) 4 b) % c) V3
16656,62 €
Descomposicion P(x)=x(x+3)(x+4)(2x+1)
0 bien
P(x)=2x(x+3)(x+4)(x+%}
. 1
Raices 0, -3, -4, -
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